

БЕРЕГИТЕСЬ КОНТРАФАКТА!

Российский рынок пиратской продукции по объему занимает второе место в мире, наш "самопал" реализуется в 27 странах, в том числе, разумеется, и в самой России. Контрафакт является большой проблемой для отечественной экономики. Потребителя, покупающего пиратские товары, понять можно, ведь такая продукция гораздо дешевле лицензионной, и для многих россиян это становится решающим аргументом.

Беда не только в том, что в фильме, переснятом с киноэкрана на любительскую видеокамеру, а потом растиражированном на DVD-дисках, порой даже невозможно узнать популярных актеров, беда в том, что контрафакт опасен для нашего здоровья! Конечно, диски опасности не представляют. Но, по оценкам специалистов, от 30 до 90% всех российских товаров — фальшивки! Подделывают сейчас практически все: соли для ванн, витамины, сигареты, конфеты, чай, кофе...

Наиболее яркий пример — "паленая" водка, от которой ежегодно умирают десятки тысяч человек. А после недавнего запрета на ввоз в Россию молдавских и грузинских вин выяснилось, что такого вина в наших магазинах продается гораздо больше, чем производится на предприятиях двух этих государств.

К сожалению, и для нашей области проблема контрафакта весьма актуальна. Недавно сотрудники управления по борьбе с экономическими преступлениями областного УВД провели рейды по торговым



точкам. За неделю было проверено 406 магазинов и торговых палаток, выявлено 43 преступления, составлено около сотни протоколов об административных правонарушениях. Изъято почти три тысячи контрафактных дисков на общую сумму 239 тысяч рублей. Изъятая аудио- и видеопродукция направлена на экспертизу. Это необходимая мера: ведь нужно доказать, что "пираты" нанесли крупный ущерб правообладателю — более 50 тысяч рублей. В этом случае их ждет уголовная ответственность.

Другой пример. В начале мая в Орел приехали сотрудники департамента по борьбе с экономическими преступлениями МВД России. Этого визита орловский ОБЭП ждал — москвичи совместно с на-

шими специалистами на протяжении двух лет разрабатывали преступную группу, занимавшуюся изготовлением поддельных стиральных порошков и жидкостей для мытья посуды. Центр производства контрафакта находился в Мценском районе.

Сорокатрехлетний Сергей Ш., житель Мценска, обзавелся товарищами, которые продавали ему основу моющего средства, отдушку, красители, коробки и бутылки с этикетками, воруя все это с завода фирмы-производителя в Новомосковске Тульской области.

Свой же "завод" Сергей организовал в одной из соседних деревень, построив там сарайчик и обив его коробками с маркировкой "Тайд" и "Ариэль". Оказалось,

что производство стирального порошка при наличии всех составляющих — штука нехитрая. И что управляться можно даже вдвоем. Например, с братом.

По словам Сергея, с качеством его "продукции" было много проблем — изготовленные им порошки портились. Мучился он месяцев восемь, да так и "не нашел формулу" сочетания всех компонентов.

— Добавлял и хлорку, и соду — ничто не помогало. Но продолжал этим всем заниматься. Как-никак прибыль светила немаленькая, — признается Сергей. — Отправил в Волгоград партию — 250 ящиков. Но через несколько месяцев оттуда позвонили и сообщили, что товар некачественный. И бросил я это дело. Видно, производители еще что-то в этот порошок добавляют. Секрет какой-то...

По информации оперативников, благодаря "производству" в маленькой мценской деревеньке контрафактом оказались завалены Воронежская область, Северо-Кавказский регион и даже Белоруссия! Возбуждено уголовное дело по статье "Мошенничество". Оперативные мероприятия продолжаются.

Кто-то может воскликнуть: "Ну как же так? Целых два года искали подпольное производство!". Любопытно: Сергей признался, что про его занятие знала вся округа. Значит, люди покрывали преступника, не торопясь заявить о его промысле в милицию. Видимо, от поддельного порошка, смешанного с содой и мелом, стали портиться не только стиральные машины, но и человеческая совесть. И "починить" ее, к сожалению, намного сложнее.

Сергей БЫКОВСКИЙ.

МИЛИЦИОНЕР ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В ТОРГОВЛЕ НАРКОТИКАМИ

В прокуратуре Советского района Орла решается вопрос о возбуждении уголовного дела по статье "Хранение, сбыт наркотических веществ в крупном размере".

В продаже марихуаны в крупном размере подозреваются следователь Советского РОВД и сотрудник фельдъегерской связи.

Незадолго перед задержанием аттестационная комиссия признала следователя профессионально непригодным, был поставлен вопрос о его увольнении из органов внутренних дел.

Решение о возбуждении уголовного дела в отношении следователя примет прокурор Советского района на основании заключения суда. "Орловская правда" будет информировать читателей о ходе следствия.

ШАБЛЫКИНСКИЙ "ТЕРРОРИСТ"

Сотрудниками Шаблыкинского РОВД задержан подросток, который позвонил в школу-интернат и сообщил о минировании здания.

Майским днем в кабинете директора интерната раздался телефонный звонок. Голос в трубке сообщил, что здание школы-интерната заминировано. К счастью, в это время в здании не было детей.

Директор интерната немедленно позвонила на пульт дежурного отдела вневедомственной охраны при Шаблыкинском РОВД. Через несколько минут на место происшествия прибыли сотрудники правоохранительных органов, а также медики.

Личный состав Шаблыкинского РОВД был поднят по тревоге. Руководство райотдела объявило операцию "Ураган-4", направленную на пресечение террористических актов. Оперативные сотрудники начали поиск звонившего. На это потребовалось чуть больше часа. В первую очередь поиск велся среди так называемых "трудных" подростков, состоя-

щих на учете в милиции. Вскоре оперативники вышли на одного из учащихся сельской школы. Родом подросток из Армении, но уже более пятнадцати лет живет в Шаблыкинском районе, недавно получил российское гражданство. Когда родители "шутника" узнали, что натворил их сын, они были в шоке. Ничего подобного от своего ребенка они не ожидали.

Подросток сказал оперативникам, что он просто хотел посмотреть, как же будет реагировать милиция на подобное сообщение. Все ведомства сработали быстро и оперативно. А вот горе-шутнику за свои действия придется отвечать перед законом. Возбуждено уголовное дело по статье 207 УК РФ "Сообщение о заведомо ложном акте терроризма".

Пресс-служба УВД.

Втормет-Запад

Принимает лом черных металлов у частных лиц и организаций.

Мы Всегда
обеспечиваем

МГНОВЕННЫЙ расчет

и **Быструю** разгрузку!

Мы Работаем

без ВЫХОДНЫХ!

У нас всегда

ВЫСОКИЕ
ЦЕНЫ

Звоните прямо сейчас!

Тел: 8(4862)55-24-23

8(4862)55-25-85

8(4862)54-21-85

Телефон вышестоящей организации в Москве:
8-800-200-85-58 (бесплатно)